

BEA के प्रेसिडेंट एलिसन स्नो का संदेश :

आपके सार्वजनिक शिक्षक महीनों से विभिन्न समस्याओं को सामने लाने का प्रयत्न कर रहे हैं। हमने अपने छात्रों को सभी प्रकार सहयोग करने के लिए अपना सब कुछ दिया है, और हमारी दिल हर रोज़ यह सोच के भारी हो जाता है की यह पर्याप्त नहीं है। हम जानते हैं कि COVID-19 महामारी की स्थिति में बहुत से लोग पीड़ित हैं, और हमने इस अभूतपूर्व समय में अपने बच्चों को सीखने और विकसित करने में सक्षम बनाने और संसाधन प्रदान करने के लिए सभी प्रयास किए हैं।

केस संख्या और संक्रमण दर सभी समय के उच्च स्तर पर पहुंच गई है, और हम में से हर एक ने परिवार के सदस्यों या दोस्तों को बीमारी या हमारे द्वारा पैदा किया गया स्थितियों के कारण खो दिया है। जैसे जैसे हम COVID-19 के बारे में सीख रहे हैं वैसे हम इस के नए उपभेदों, नए दुष्प्रभावों, नए प्रभावों के बारे में भी जान रहे हैं। जैसा कि हम COVID-19 के बारे में और अधिक सीखते हैं, हम सीखते हैं। इसके अलावा, हम अपने सिस्टम और देश भर में नस्लवाद के गहरे बीज का सामना कर रहे हैं और काले, स्वदेशी, और हमारे समुदाय में रंग के लोगों - स्टाफ, छात्रों, और परिवारों पर समान रूप से होने वाले बहुत ही असमान प्रभावों को पहचानने के लिए मजबूर किया गया है। सार्वजनिक भय, थकावट, और अवमूल्यन रिकॉर्ड ऊंचाई पर हैं।

इस के अलावा हम अपने सिस्टम और राष्ट्र में जातिवाद की गहरे जड़ों की सामना करते हुए अपने समुदाय के ब्लैक, यहाँ के मूल निवासी, और वह जो वाइट नहीं हैं उन पर हुए अन्याय और आसमान बर्ताव को पहचान ने में मजबूर हो गए हैं। हमारे समुदाय के इन सुब कर्मचारियों, छात्रों, और परिवारों को इन चीज़ों की सामना करना पढ़ रहा है। सार्वजनिक भय, थकावट, और अवमूल्यन रिकॉर्ड ऊंचाई पर हैं।

इस सन्दर्भ में - अनिश्चिता और कठिनाई से भरी हुई दशा में - हमने सार्वजनिक शिक्षा के सुरक्षित और स्थायी कामकाज के लिए पैरामीटर स्थापित करने की मांग की है - जो सीखशा उसे जो चलते हैं उस से अलग नहीं है। मानवीय जरूरतों और मानवीय आशंकाओं वाले लोग। एक संघ के रूप में हमने इन जरूरतों और चिंताओं पर आवाज उठाने और उन्हें संबोधित करने और उन्हें हल करने के लिए सहयोगी तरीके तलाशने पर काम किया है। यद्यपि हम इस बात से असहमत हो सकते हैं कि चिंता का कारण क्या होना चाहिए, हमें यह समझना चाहिए कि बर्खास्त करना, भंग करना, या इसे अनदेखा करना व्यवहार को अमानवीय बनाना है - ऐसा कुछ जो किसी भी पेशे में स्वीकार्य नहीं होना चाहिए जो हमारे बच्चों के दिल और दिमाग को आकार देने और पोषण करने के लिए प्रतिबद्ध होना चाहिए।

मैं बेलव्यू स्कूल डिस्ट्रिक्ट के नेताओं से आह्वान करती हूँ कि वे उन कर्मचारियों की मानवता को स्वीकार करें जो उनके लिए काम करते हैं। यद्यपि आप हमारी वर्तमान स्थिति पर उनके दृष्टिकोण से असहमत हैं, कृपया उन्हें समझने की कोशिश करें। कृपया हमारे साझा हितों और प्रतिबद्धताओं को याद रखें और कृपया घृणित, विभाजनकारी बयानबाजी को अस्वीकार करें जो हमें एक-दूसरे को दुश्मनों के रूप में देखने लगे। आपके शिक्षक हमारे छात्रों का समर्थन और हर प्रकार से सहयोग करना चाहते हैं। लेकिन उन्हें ऐसा करने के लिए अनावश्यक रूप से अपने जीवन को जोखिम में नहीं डालना चाहिए - या उनकी मानवीय गरिमा को हानि नहीं पहुंचानी चाहिए।

हम परिबद्ध हैं, जैसे की हम इस महामारी की शुरुआत से रहे हैं - हम एक दूसरे के साथ काम करके इन कठिन समस्याओं का हल निकालना चाहते हैं। हम बीएसडी नेतृत्व को भी ऐसा करने के लिए आमंत्रित करते हैं।

एलिसन स्नो